



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
GABINETE DO REITOR**

Avenida Professor Mário Werneck, nº. 2590, Bairro Buritis, Belo Horizonte, CEP 30575-180, Estado de Minas Gerais

EDITAL Nº 003/2017

**PROGRAMA DE APOIO FINANCEIRO À GRADUAÇÃO E PÓS-GRADUAÇÃO DE
SERVIDORES DO IFMG**

RETIFICAÇÃO Nº 2

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais – IFMG torna pública a Retificação nº 2 do Edital 003/2017 de Apoio Financeiro à Qualificação, conforme segue:

No ANEXO I - PLANILHA DE VALORES DE RECURSO FINANCEIRO POR UNIDADE, onde se lê:

FORMIGA	R\$ 15.400,00
---------	---------------

Leia-se:

FORMIGA	R\$ 20.000,00
---------	---------------

Belo Horizonte, 21 de fevereiro de 2017.

Kléber Gonçalves Glória
Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Minas Gerais